



В Новом Уренгое жительница признана виновной в убийстве матери

Собранные следственным отделом по городу Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора женщине. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 23 сентября 2022 года в городе Новый Уренгой 48-летняя местная жительница в компании дочери праздновала свой день рождения. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, женщины поссорились. В ходе конфликта 31-летняя обвиняемая нанесла матери не менее 7 ножевых ударов в жизненно важные органы. Потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия в отношении женщины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1749506>